Деякі питання

стосовно умов призначення житлової субсидії

Адресною допомогою держави малозабезпеченим родинам на оплату житлово-комунальних послуг є житлова субсидія.

Відповідно до чинного законодавства у разі коли оплата послуг з теплопостачання провадиться лише в опалювальний період, субсидія призначається на цей період починаючи з місяця звернення за її призначенням. Як виняток, за умови звернення із заявою про призначення субсидії протягом двох місяців з початку опалювального сезону, вона надається на весь опалювальний період.

У разі ж затвердження нових тарифів і цін на житлово-комунальні послуги, скраплений газ, тверде та рідке пічне побутове паливо субсидії призначаються протягом трьох місяців з часу підвищення розміру платежів.
Субсидія призначається уповноваженому власнику житла, на якого відкрито особовий рахунок за місцем реєстрації та розраховується виходячи з кількості зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, яким нараховується плата за житлово-комунальні послуги. Кількість осіб визначається на початок місяця, в якому надійшло звернення за призначенням субсидії.

У разі коли обсяг споживання води, газу, електроенергії вимірюється індивідуальними засобами обліку, субсидія розраховується виходячи з кількості зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, які фактично у ньому проживають, за наявності документів, що підтверджують тимчасову відсутність осіб з числа зареєстрованих, або на підставі акта обстеження матеріально-побутових умов сім’ї. До зазначених документів належать, зокрема, довідки, що підтверджують перебування особи в іншому місці у зв’язку з роботою, лікуванням, навчанням, довготривалим відрядженням, відбуванням покарання.
Субсидія призначається у межах визначених норм користування житловою площею, що становить 21 кв. м. на кожну особу і додатково              10,5 кв. м на сім’ю, та встановлених нормативів користування комунальними послугами. Якщо це одиноко проживаюча особа, то така норма - 31, 5 кв. м. Якщо це однокімнатна квартира – субсидія надається на всю житлову площу.

Якщо площа будинку (квартири) громадянина перевищує встановлені нормативи можливо звернутися з заявою до районної комісії для призначення субсидії, як виняток, на всю площу житла.
Прийняте рішення про призначення субсидій незалежно від розміру загальної площі житла у випадках, коли у житловому приміщенні (будинку) зареєстровані лише непрацездатні особи, які не мають інших доходів, крім доходів від особистого селянського господарства, земельних ділянок, наданих для потреб городництва, сінокосіння і випасання худоби, пенсії та інших соціальних виплат, переглядається, зокрема, у разі зміни складу осіб, зареєстрованих у такому приміщенні, їх сімейного стану, працевлаштування таких осіб або виникнення в них інших джерел доходів.
Сім’ї, яким призначено субсидію, сплачують за житлово-комунальні послуги у межах норм 15 відсотків свого середньомісячного сукупного доходу. 

Ті сім’ї, які складаються лише з непрацездатних громадян, сплачують за житлово-комунальні послуги в межах встановлених норм 10 відсотків середньомісячного сукупного доходу.

Сім’ї у складі яких є неповнолітні діти, інваліди І, ІІ груп і середньомісячний сукупний доход на одного зареєстрованого у житловому приміщенні не перевищує 50 відсотків прожиткового мінімуму (з 01.04.2011 – 455,50 грн., з 01.10.2011 – 467 грн.; з 01.12.2011 – 476,50 грн.), також сплачують за житлово-комунальні послуги 10 відсотків сукупного доходу сім’ї.

З 1 січня 2012 року 10 відсотків середньомісячного сукупного доходу сплачуватимуть за житлово-комунальні послуги сім’ї, до складу яких входять діти або інваліди І, ІІ груп і дохід яких на одну особу не досягає прожиткового мінімуму.
Перерахунок розміру субсидій виходячи із зменшених відсотків обов’язкової частки плати для сімей, які отримуватимуть субсидії станом на 1 січня 2012 року, буде проведено автоматично, без додаткових звернень громадян.
Звертаємо увагу мешканців міста, що 23 липня 2011 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 06.07.2011 № 774, якою було надано право громадянам, які мають нереструктуризовану заборгованість з оплати житлово-комунальних послуг, що утворилася до         1 грудня 2006 року, отримувати субсидії (до введення в дію постанови таким сім’ям субсидія не призначалася).
В управліннях праці та соціального захисту населення виконкомів районних у місті рад впроваджена талонна система прийому громадян. Громадянин може зателефонувати на „гарячу” лінію управління за місцем реєстрації та замовити талон на прийом на зручний день та час, там же в управлінні заповнити декларацію і заяву та отримати необхідну консультацію стосовно умов призначення субсидії.

Телефони „гарячих” телефонних ліній районних управлінь:

Дзержинського району – 92-81-40;

Довгинцівського району – 71-44-19;

Жовтневого району – 406-00-80, 53-00-95;

Інгулецького району – 21-39-03, 22-31-45;

Саксаганського району – 64-43-83;

Тернівського району – 38-02-60;

Центрально-Міського району – 90-08-26.
